
H29.10.27第2回新潟市障がい者施策審議会

１．障がい者全般

　●障がい者全般を対象としたアンケート

　　　　　　（複数回答）

項目 全体
身体・65
歳以上

身体・65
歳未満

療育 精神・発達 重複 難病

相談支援体制 14.8% 10.4% 13.7% 23.2% 31.8% 12.8% 10.6%

居住サービス 9.4% 7.5% 10.3% 11.8% 15.0% 9.8% 9.5%

外出サービス 10.0% 10.1% 9.8% 16.0% 6.1% 9.1% 6.6%

通所サービス 7.3% 6.3% 3.6% 15.2% 7.1% 4.0% 5.6%

入所サービス 8.5% 8.4% 4.4% 13.9% 3.6% 6.8% 6.9%

経済的負担の軽減 33.5% 27.3% 43.0% 30.8% 48.6% 40.3% 36.9%

雇用促進・就労支援 11.8% 2.1% 20.9% 21.5% 34.3% 11.8% 10.6%

意思疎通支援 3.3% 2.1% 4.4% 8.0% 4.3% 1.3% 1.9%

スポーツ・文化・余暇活動 7.7% 5.0% 7.7% 18.6% 8.9% 6.8% 6.9%

障がい予防・早期発見・早期対応 8.2% 5.9% 10.8% 6.8% 19.3% 7.6% 6.1%

就学前療育 2.1% 0.2% 2.8% 8.4% 4.6% 0.8% 0.8%

学校教育 4.0% 0.4% 5.9% 12.7% 7.5% 4.0% 4.0%

放課後活動 2.0% 0.3% 2.1% 8.9% 0.7% 1.5% 1.3%

道路・交通・建物のバリアフリー 16.7% 17.9% 31.4% 5.9% 6.4% 16.6% 11.7%

防災対策 6.9% 7.0% 12.1% 5.9% 4.3% 4.8% 4.0%

ボランティア活動 3.0% 2.4% 2.8% 5.9% 4.3% 1.3% 1.6%

介助者へのサポート 10.9% 10.8% 12.6% 10.5% 7.1% 9.3% 7.7%

障がい者の権利擁護 10.8% 6.8% 13.4% 16.0% 25.7% 6.5% 6.6%

その他 10.6% 10.9% 10.1% 8.4% 14.6% 9.1% 8.0%

実人数 2,638 1,208 388 237 280 148 377

1位

2位

3位

資料２－３

障がい福祉施策に関するニーズについて

　　問４　新潟市の障がい福祉施策の中で，あなた自身が改善ないし拡充してほしいと思うことはありますか。
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２．障がい児

　●障がい児を対象としたアンケート

　　問５　学校にお子さんが通う上で，あなたが求める福祉サービスを教えてください（複数回答）

実人数 223 34 119 20 50

1位

2位

3位

無回答 3.1% 2.9% 5.0% 0.0% 0.0%

2.0%

福祉サービス事業所など，学校
と外部の支援機関とのお子さん
の支援についての情報共有

23.3% 14.7% 22.7% 5.0% 38.0%

その他 8.1% 5.9% 8.4% 25.0%

8.0%

生活訓練や職業訓練など，専門
的な指導

30.0% 20.6% 26.1% 15.0% 52.0%

投薬や喀痰吸引など，医療的な
ケア

4.0% 2.9% 3.4% 0.0%

70.0%

送迎など，通学のサポート 25.6% 20.6% 21.8% 5.0% 46.0%

学習支援や介助など，学校生活
のサポート

54.7% 35.3% 58.0% 30.0%

82.0%

障がいや発達課題などに合わ
せた環境の整備

48.4% 35.3% 49.6% 40.0% 58.0%

障がいや発達課題などに対す
る，教師や他の児童・生徒の理
解と配慮

72.6% 55.9% 72.3% 80.0%

項目 全体
特別支援
学校

特別支援
学級

通級指導
教室

児童発達
支援セン
ター
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